

### **Sabine Syfuss-Arnaud**



Pays: France
Langue: Français
Note: Journaliste

Autre forme du nom : Sabine Syfuss- Arnaud

ISNI : ISNI 0000 0000 0111 0261 (Informations sur l'ISNI)

### Sabine Syfuss-Arnaud: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

# Œuvres textuelles (1) Le bébé prématuré (2000)

#### Thèmes en relation avec Sabine Syfuss-Arnaud (1 ressources dans data.bnf.fr)



data.bnf.fr



## Personnes ou collectivités en relation avec "Sabine Syfuss-Arnaud" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivites liees en tant que auteur du texte (1)	
Claude Beyssac-Fargues	<b>⑤</b> ?
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	